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Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein 

IJsselstein 

05 maart 2025 
  

 
Deelnemers:  Jeanette de Neijs (voorzitter), Jacqueline Leenders, Martin Spanjers (technisch 

voorzitter), Henk Jansen, Ans Hazelager, Ellen Peekstok, Lennard de Kok, Jeroen 
Roelandschap-Verkuijl, Sabine Muller-Vincenten, Julia Leeflang en Lya Reuzenaar-

Lieshout (secretaris),  
 
Bericht van verhindering:  Theo Beijaard (penningmeester)  
__________________________________________________________________________________ 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

Jeanette opent de vergadering. Sabine Muller neemt voor de tweede keer deel aan de ASDIJ 

vergadering. Hierna zal zij bekend maken of zij deel gaat uitmaken van het ASDIJ-team. 
Alice van der Geest en Djoko Draaisma (contact via laptop) worden welkom geheten.  
De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Woonzorgvisie 

 
Alice van der Geest is aanwezig om samen met Djoko Draaisma (contact via laptop) vragen van de 
ASDIJ-leden te beantwoorden.  

De woonvisie wordt vier keer per jaar geactualiseerd. Het instrument bestaat dus al.  
Het Rijk zegt nu dat de visie te beperkt is en dat de zorg hierin moet worden meegenomen. Er wordt 
nu integraal bekeken hoe de zorg hier deel van gaat worden.  

Daarom is er nu ook een woonzorgvisie. Nu in 2025 dient ook de woonvisie voor vier jaar opgesteld 
te zijn. In deze vier jaar heeft de gemeente de tijd om de zorg én wonen verder te ontwikkelen. Het 

worden uiteindelijk twee sporen die bij elkaar gaan komen.  
 
Martin stelt dat ASDIJ er in het beginproces bij betrokken is, echter In het voorliggende document 

worden we niet meer genoemd. Waarom niet?  
Alice: Er is een keuze gemaakt om met de stakeholders vanuit het gebied (zorg) samen te werken.  

Martin: we hebben ons er goed mee beziggehouden. Zelfs advies gegeven. Veel kennis hebben we 
daar in meegenomen. Ligt nu klaar op tafel. En nu gaat de gemeente toch een woonvisie opstellen.  
Alice: De woonvisie en woonzorgvisie zijn niet gelijk. De woonzorgagenda is leidend.  

IJsselstein is hiermee voortvarend. Er komt een brug tussen beide. 
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Martin: ASDIJ is het overzicht kwijt. Hoe krijg je regie op de 96 projecten die al lopen? 
Alice: Dat probeert de gemeente ook niet. Als ze lopen, dan lopen ze. 

 
Martin: Hoe is de samenhang? Het blijft door wet en regelgeving maar hangen. Zo zijn we al 10 jaar 
bezig. Veel inspanning maar we kunnen niets. Zie ook de rode contouren.  

Kunnen de Lekstroomgemeenten niet samenwerken?  
De gemeente zou daar al mee bezig zijn. Denk aan bijvoorbeeld de huisvesting.  

Elke gemeente doet al wat. Denk aan BOKA in IJsselstein. 
 
Vraag 1. Wat is de verhouding tussen de uitvoeringsagenda van de woonzorgvisie die al in 

uitvoering is en het opnieuw op te stellen woonbeleid en het opstellen van de nieuwe woonvisie? 
Het is de Intentie om dat samen te gaan doen. Er zijn besluiten over genomen. Dat gaat in de 
woonvisie komen. In het najaar wordt deze vastgesteld. Ondertussen moet er gebouwd worden. 

ASDIJ heeft veel tijd gestoken in de visie. Allemaal voor niets? In de visie komt de behoefte te staan.  
ASDIJ zou haar zorgen moeten blijven uiten, zegt Alice. 

Compaan heeft de meest recente cijfers.  
ASDIJ zou in een vraag/adviesvorm aandacht kunnen vragen voor haar zorgen.  
Dit wordt dan een ongevraagd advies. Alice geeft aan dat er geen advies zal worden gevraagd aan 

ASDIJ.  
 

Vraag 2.1  Voor wanneer staat de voortgangsrapportage van het geactualiseerde “plan opvang, 
wonen en herstel 2021-2022” met 30 actiepunten gepland? 
Eind 2022 heeft deze actualisatie al plaatsgevonden. Is naar de raad gegaan en geëvalueerd.  

Deze is geldig tot 2024. 
Er zou nu weer een evaluatie gemaakt moeten worden. Hoe zal dat gaan? 
Djoko is bezig met een vierjarig uitvoeringsplan.  

ASDIJ vraagt wat er wordt meegenomen in het nieuwe plan. Het gaat om 30 actiepunten. Het moet 
helder worden hoe een en ander wordt.  

 
Gelet op de tijd vraagt Jeanette aan Alice en Djoko of de vragen van ASDIJ schriftelijk beantwoordt 
kunnen worden vóór 1 april 2025? 

ASDIJ wil namelijk een zinnig advies geven.  
Graag het volgende meenemen in het beantwoorden van de vragen: hoe gaan we om met plannen 
die pas over 5 á 6 jaar gerealiseerd gaan worden.   

Het onderwerp wordt nu afgesloten. We nemen afscheid van Alice die per 1 april stopt bij de 
gemeente. Ook Djoko wordt bedankt voor haar bijdrage.  

 

3. Concept-notulen ASDIJ vergadering van 5 februari 2025 
 

Aan Sabine wordt gevraagd waar de plaspas (Nationale toiletpas) die in de vorige vergadering werd 
genoemd te krijgen is? 

Deze is aan te vragen via een patiëntenvereniging.  
Een vraag hierover zal in de vragenlijst voor de wethouders komen.  
Ook de vraag naar openbare toiletten zal gesteld worden. Waar kunnen mensen terecht? Komt dit in 

het Kontakt te staan? 
 
De concept-notulen worden vastgesteld. 

 
 



   

 
3 

 

 
 

4. Ingekomen en uitgaande stukken 
 
Worden voor kennisgeving aangenomen. 

 
 

5. Mededelingen en terugkoppeling 
 
De bijeenkomst over het ravijnjaar 2026 wordt op woensdag 2 april gehouden in het gemeentehuis 

van Nieuwegein. De bijeenkomst wordt georganiseerd door de Koepel en de cliëntenraad WIL.  
Theo, Jeanette, Martin, Lennard en Lya gaan hiernaar toe.  
 

Duurzaamheid bijeenkomst = nog onduidelijk wanneer er een vervolgbijeenkomst zal zijn.   
 

14 april is er weer een  cliënten café IJsselstein-Lopik in de ontmoetingskerk van 10.00 – 12.00 uur. 
 

6. Nieuws uit de verschillende interessegebieden 

 
Ans – Voorbereiding conferentie KBO om nieuwe ideeën te krijgen.  

Julia – van Christa een mail doorgekregen over de IZA. Is ASDIJ aangehaakt bij de IZA? 
Ja, Jacqueline. Voor ASD’s is er geld om bepaalde behoeften (taken) te financieren.  Vóór de 
bestuurlijke vergaderingen komen de ASD’s bijeen. Wat is de status van de ASD’s? 

Vooral informatief. Er is vandaag een bijeenkomst geweest.  
Kunnen wij ons een keer laten informeren. Iemand uitnodigen om te vragen wat voor inpact dit heeft 
voor de gemeente IJsselstein. Maken zich daar zorgen over. Kunnen ze aan alle vragen voldoen? 

Tot nu toe is er weinig concreets.  
Agendapunt van maken. Wat doet de gemeente ermee? Wie uitnodigen? Julia vraagt of dat Christa 

moet zijn. Zijn er goede voorbeelden?  
In volgende DB samen met Julia bespreken. 
Julia 

10 april verordening leerlingenvervoer.  
10 april koersdocument bijeenkomst – oude stadhuis – in de middag 

één vertegenwoordiger vanuit elke organisatie om mee te denken over het koersdocument. 

Komt nog een uitnodiging.  
 

Doelgroepen vervoer – inventarisatie vrijwilligersvervoer. Is voor de 60+.  Julia is bekend met het 
aanbod. Hoe is de vraag en aanbod? Moeten we hier iets aan doen?  
Kennisplatform gaat hier mee helpen. Wie wil meedenken? Opgeven aan Julia.  

Is er voldoende aanbod voor andere doelgroepen? 
 

Sabine Lokale inclusie agenda 
Deze heeft IJsselstein niet. Zou gekoppeld kunnen worden aan IZA en de woonzorgvisie. 
Dit is een vraag voor de wethouder. Het betreft nl. een plicht voor de gemeenten. 

 
Jeanette Telefonisch contact gehad met vorige secretaris. Afvalstoffenheffing. Pag. 80 van de 
begroting: eenpersoonshuishouden is 78% gestegen.  

Veel hebben het niet erg breed. Waarom stijging van de eenpersoonshuishouden.  
Vraag voor de wethouders. Motivering om dit te laten stijgen.  
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7. Vragen voor de wethouders – vergadering 16 april 2025 
 

Verzoek om vragen voor de wethouders vóór de Dagelijks Bestuursvergadering van 7 april 2025 te 
mailen naar Lya.  
De volgende onderwerpen zijn nu al bekend, te weten: 

Vluchtelingen, problemen sociaal team, BOKA en borgen van de woonvisie. 
 

 

8. Financiën 2024 en begroting 2025 
 

Er wordt een kleine wijziging in de tekst aangebracht en vastgesteld.  
 

9. Kascommissie 
 

Henk en Martin geven zich op voor de kascommissie.  

 

10. Actielijst 

 
Deze wordt voor kennisgeving aangenomen.  
 

11. Rondvraag 
 
Parkeerkosten bijvoorbeeld voor bijeenkomst ravijnjaar in stadhuis Nieuwegein bij de 
penningmeester indienen. 
 

Jeroen zal over twee weken weer aan tafel zitten met PULSE over mantelzorgers. 
Ans vraagt hem om te vragen naar respijtzorg.  
 

Jeanette vraagt aan Sabine of zij lid gaat worden van ASDIJ? 
Sabine is met al haar ervaring uit Montfoort erg enthousiast over de ASDIJsselstein en geeft aan graag 

lid te worden.  
 

12. Sluiting 
 
Niets meer aan de orde zijnde wordt de vergadering gesloten.  

 
 
 

 
 


